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       TEHNIČKI OPIS RJEŠENJA

        Pri izradi idejnog arhitektronskog rješenja sportskih tribina cilj je bio ostvariti zahtjeve
        naručitelja (kotara Mertojak) , te spojiti njihove želje i vizije s ostalim zatečenim
        problemima i situacijama na obuhvaćenom terenu s željom daljnjeg poboljšanja
        kvalitete života u kvartu .

        Izvedbom tribina sportskog igrališta riješilo bi se dugo očekivano rješenje gledališta na
centralnom igralištu ispod glavnog kvartovskog trga za sportska i druga kvartovska
događanja i manifestacije.

         S time ciljem tribine su oblikovane kao otvoreni, dijelom natkriveni polivalentni
arhitektonski element u prostoru. Kao nastavak zatečenih javnih prostora kojim se
riješava više zadataka od prvobitno zadanog, a nalazi se u izrazito vrijednom javnom
prostoru parka sa sportsko rekreativnim sadržajima kakvim se može pohvalit malo koji
kvart u gradu.

        Arhitektura i oblikovanje tribina:

        Njihov smještaj na kosom terenu između glavnog kotarskog trga Mertojaka i velikog
sportskog  terena na dnu padine čini ih poveznicom i produžetkom toga istog trga
pretvarajući novo formirano sportsko gledalište ujedno i u element  komunikacije
između trga i prostora javnog parka i sportskih sadržaja .

        To prelijevanje trga formiranjem ''slapa'' tribina na kosom terenu ispod riješila bi se
kvalitetno komunikacija trga i ''divlje šetnice'' na postojećoj padini čime bi se formirala
nova komunikacija istoka i zapada centralnog kvartovskog parka kao dio rješenja novih
tribina.

        Sjeverna šetnica kroz park kao dio kvartovske komunikacije bi bila integrirana u tribine
dajući im jednu dodatnu vrijednost i funkciju. Razdvajajući kontinuitet tribine na dva
dijela prolaskom šetnice tribine dobivaju i  funkciju ''kvartovskog dnevnog boravka''
produžetka trga, kao mjesto sastanka, boravka i prolaza stanovnika ovog kvarta.

        S toga su i oblikovane tako da prate prirodni teren ne narušavajući prirodni oblik padine
na kojoj se nalaze i ne stvarajući vizualnu i funkcionalnu barijeru budućim korisnicima i
stanovnicima Mertojaka.

         Nadstrešnica sa svim svojim kvalitetama zaštite iznad tribina bi se pružala i nad dijelom
trga  spajajući dodatno ta dva elementa ( trg i tribine) u jedinstvenu oblikovnu i
funkcionalnu cjelinu.

         Sportski klubski sadržaji bi se ostvarili u prostorima ispod tribina dajući još jednu

         kvalitetu i funkciju korisnicima   sportskih terena i događanja, s mogućnošću korištenja

         na jednom većem nivou kojega se nebi posramili ni veći sportski  objekti.

        Osim osnovne funkcije gledališta za sportske sadržaje na velikom igralištu postaju i
mjesto okupljanja pri kvartovskim feštama i događajima nevezanim isključivo za
sportska natjecanja već za bilo kakve manifestacije kvartovskog i višeg ranga. Zato je i
oblikovanje tribina otvorenog tipa koje prate postojeći teren i povezuju gornji trg i
šetnicu formirajući ''slap''  ključno, a ne tip tribina koja će se funkcionalno izolirati,
izdignuti, zaključavati i koristiti u samo u određenim prigodama.

                                                                                                             Duje štambuk mag.ing.arch.
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